
Eine leistungsstarke Kombination



Soetendaal Agrologistics BV
Radonstraat 2 Ede
info@soetendaallogistics.nl
www.soetendaallogistics.nl

Op onze locatie is tevens een moderne 
goedgekeurde R&O wasplaats gevestigd waar  
het eigen wagenpark vakkundig gereinigd en 
ontsmet wordt.
Vraag vrijblijvend naar de mogelijkheden als u ook 
van deze mogelijkheid gebruik wilt maken.
Soetendaal Agrologistics is een transportbedrijf wat 
zowel nationaal als internationaal georiënteerd is.

Voor al uw transport van:
• Eendagskuikens
•  Eieren, zowel gekoeld als verwarmd  

(Broedeieren/vaccineieren)
• Jonge Hennen
• Moederdieren
• Grootouder dieren
•  Transporten van + 35 gr. tot -28 gr. celsius.

Door onze kleinschaligheid, kunnen wij snel en 
efficiënt schakelen op de wensen en behoeften  
van onze klanten.

DID YOU KNOW?
More than 30% more animal protein will 
be needed by 2030 due to population 
growth and rising middle class, especially in 
emerging markets.1

MORE INFORMATION? 
Get in touch with our Account Manager Avian. Hanno Dijkhorst 
hanno.dijkhorst@merial.com or +316 237 42 237

Merial, a leading
global provider of
animal health solutions.

1    FAO How to feed the world in 2050. Forum discussion in 2009; 
United Nations: World Population Prospects 2015 Revision

Focused on disease 
prevention, productivity and 

efficiency in farm animals
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Uw partner in 
Bedrijfshygiëne

Stalontsmetting
Ongedierte 
Bestrijding

Bloedluis 
Bestrijding

Nur das beste Ergebnis zählt 

E I N F Ü H R U N G 

„Verbeek macht sich bereits seit Jahrzehnten 

dafür stark, dass Sie Spitzenergebnisse erzielen 

können. Unser hoch motiviertes Spezialistenteam 

hat seinen Sitz im Herzen der niederländischen 

Geflügelwirtschaft in Lunteren. Bei der 

Betriebsführung und allen unseren Dienstleistungen 

dreht sich alles um die Wünsche unserer Kunden. 

Die gesamte Produktion von Bruteiern, Küken und 

jungen Legehennen ist darauf ausgerichtet, den 

Haltern in aller Welt höchste Qualität zu liefern, denn 

für uns zählt nur das Beste. Mit dem Erbgut von 

NOVOGEN stehen uns dafür die besten genetischen 

Produkte zur Verfügung. Als Knowhow-Partner 

teilen wir selbstverständlich unser Fachwissen mit 

unseren Kunden und bauen unsere Position auf dem 

europäischen Geflügelmarkt ständig weiter aus.“

Herman Brus
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Mogen wij u
een handje helpen?

Van den Broek Pluimveeservice BV      Renswoude      T 0342 - 410 230      I www.VDBgroep.eu

 Enten, laden en lossen / inzetten van 
 jonge hennen / moederdieren
 Laden van oude legkippen met karretjes
 Laden van moederdieren met shovel 
 of karretjes
 Kuikenbroederij
 Leegscheppen van scharrel- / volièrestallen
 Schoonmaak van stallen (nat of droog)
 (De)montage van stalinventaris

VDB - Adv Alg Verbeeks OKT2016 [90x50].indd   1 5-10-2016   15:04:38

WWW.VEKOVENTILATIE.NL
INFO@VEKOVENTILATIE.NL

CALL +31 (0)33 286 2070 

VEKO MULTICOLOR SYSTEM

CONTROL ANIMAL BEHAVIOUR
AND INCREASE ANIMAL WELFARE

Gemeinsam für beste Ergebnisse 

Getreu dem Motto „gemeinsam für beste Ergebnisse“ werden 
Teamwork, die Zusammenarbeit mit Geschäftspartnern und vor 
allem mit den Kunden bei Verbeek großgeschrieben. So ent-
steht ein nachhaltiges Betriebsmanagement mit dem Fokus auf 
der Gesundheit der Tiere, den Rechtsvorschriften, der Lebens-
mittelsicherheit und der Hygiene. Und das ist noch nicht alles!

Die Kernwerte von Verbeek

 Qualität hat oberste Priorität. Deshalb arbeiten wir eng mit 
der weltweit jüngsten und innovativsten Zuchtorganisation 
sowie festen und unabhängigen Partnern zusammen und 
verfügen über eine eigene Qualitätsabteilung.

 Unsere Ambitionen basieren auf einer tief verwurzelten 
Leidenschaft für die Partnerschaft mit unseren Kunden 
und für die Geflügelwirtschaft.

 Die Grundlage für unsere Konzepte ist eine zukunfts-
orientierte Marktausrichtung. Sie sind optimal auf die 
unterschiedlichen kommerziellen Bedürfnisse ausgerichtet.

 Unser Service hört nicht mit der Produktlieferung 
auf. Sie können darauf vertrauen, dass wir Sie bei der 
Implementierung auch weiter begleiten, damit Sie 
optimale Ergebnisse erzielen.

 Als Ihr Knowhow-Partner streben wir fortwährend nach 
Neuerungen und Innovationen.

V E R B E E K  S T E L LT  S I C H  V O R 

Herman Brus
Geschäftsführer
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Unsere Vision: Verbeek möchte sich dauerhaft eine herausragende Position 
auf dem europäischen Markt sichern. Bei der Umstellung auf alternative 
Haltungssysteme können wir auf europäischer Ebene mit jahrelanger 
Erfahrung und intensiver Unterstützung für Geflügelhalter aufwarten. Im 
Bewusstsein unserer gesellschaftlichen Unternehmerverantwortung haben
wir sowohl das Wohl unserer Tiere als auch die Ergebnisse unserer 
Geflügelhalter im Blick.

Unsere Mission: Wir kombinieren das beste genetische Material von NOVOGEN 
mit einem einzigartigen Konzept und optimaler Begleitung im Stall. Dank 
unserer Innovationen, unserem Knowhow und unserem Managementansatz 
für Brut, Aufzucht und Produktion sind wir für Geflügelhalter der ideale Partner. 
Mit ihrem aktiven Engagement sorgen unsere Mitarbeiter in Zusammenarbeit 
mit unseren Partnern für optimale Ergebnisse bei den Geflügelhaltern.
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K o n t a k t :  w w w. v e r b e e k . c o m

V E R K A U F S T E A M  D E U T S C H L A N D

Das Verkaufsteam von Verbeek: Die Kombination aus Knowhow und aktivem Engagement für die Hennen und die 
Geflügelwirtschaft macht im Stall den Unterschied.

G L O B A L  P L AY E R 
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www.reudink-bio.eu

Innovatieve voeroplossingen in de 
Biologische sector

L E A D E R S  I N  O RG A N I C  FA R M I N G

het opfoksysteem voor goed getrainde leghennen

NivoVaria®

www.jpe.orgFollow us on:
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dopharma.com

Starke und vitale Elterntiere  

E LT E R N T I E R E

Die Grundvoraussetzung für legereife Hennen mit ruhigem, 
kontrolliertem Verhalten und einer stabilen Eiproduktion 
sind starke und vitale Elterntiere. Deshalb stellen wir höchste 
Anforderungen an den Produktionsprozess. Unsere Elterntiere 
werden in spezialisierten Aufzucht- und Vermehrungsbetrieben 
in ganz Europa gehalten.

Unter intensiver technischer und tierärztlicher Begleitung 
durch die Fachleute von Verbeek wachsen die Elternküken 
in Aufzuchtställen zu 17 Wochen alten Hennen und Hähnen 
heran. Anschließend werden die 17 Wochen alten Elterntiere zu 
Vermehrungsbetrieben transportiert, wo die Hennen jährlich 
Millionen Bruteier legen. Das unternehmenseigene Automa-
tisierungsprogramm Eggstra liefert eine Übersicht über regis-
trierte Daten wie Futteraufnahme und Legeanteil. 

In den Aufzucht- und Vermehrungsbetrieben herrschen streng-
ste Hygienevorschriften. So wird das Infektionsrisiko auf ein 
Minimum beschränkt. Die Lieferkontinuität von Bruteiern an die 
Brüterei wird damit optimal gesichert. Der große Muttertierpool 
und die Brut- und Transportkapazität machen es gemeinsam 
möglich, dass täglich über 150 000 Küken auf einmal geliefert 
werden können.

8
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Die moderne und innovative
Brüterei von Verbeek 

Auf unsere Brüterei sind wir zu Recht stolz. Bei der Einrichtung 
und beim Management achten wir vor allem auf eines: maxi-
male Qualität. Alle Bereiche, darunter auch das klimatologische 
und bruttechnische Management, sind auf die Sicherung 
einer optimalen Kükenqualität ausgerichtet.  Darüber hinaus 
sind auch Kapazität und Lieferzuverlässigkeit optimal: Pro Tag 
können Gruppen von bis zu 150.000 Küken für den Transport 
vorbereitet werden. 

Zwei Eier-Lagerräume
Die beiden Lagerräume ermöglichen es, die Lagertemperatur 
nach Rasse, Alter des Muttertiers und voraussichtlicher Lager-
dauer zu optimieren. 

Eier-Vorwärmraum
Hier werden die Eier auf eine einheitliche Temperatur gebracht, 
bevor sie in den Brutkasten kommen. 21 Tage später resultiert 
diese Erwärmung in kurzen Schlupfzeiten und einheitlichen 
Küken.

Digitalisierung beim Klima und Brütvorgang
Ein modernes Automatisierungspaket ermöglicht eine schnelle 
Optimierung von Raum- und Brutbedingungen je nach Rasse, 
Alter des Muttertiers und Lagerdauer der Eier.

EMKA Teggnologic 27
Die Brutmaschinen sind mit EMKA Teggnologic 27 ausgestattet. 
Dadurch können Eischalen- und Kükentemperatur mit einer 
höheren Kühlwassertemperatur von 27°C kontrolliert werden. 
Der Vorteil ist eine geringere Kondenswasserbildung in der 
Schlupfmaschine und somit unter anderem ein geringeres 
Bakterienwachstum.  

Nutzung der Embryowärme
Die Wärme der Embryos (Stoffwechsel), die vom Kühlwasser 
aufgenommen wird, wird über einen Wärmetauscher und eine 
Bodenheizung zur Beheizung der gesamten Brüterei genutzt. 
Eine nachhaltige Innovation.

Zertifizierung nach NEN ISO 9001
Die gesamte Organisation von Verbeek einschließlich der 
Brüterei ist nach NEN ISO 9001 zertifiziert und erfüllt somit alle 
Anforderungen an das Qualitätsmanagementsystem und die 
Prozessoptimierung. Prozesseinrichtung und Produktqualität 
sind also jederzeit gewährleistet.

Zertifizierung nach IKB und SKAL
Die IKB-Zertifizierung belegt, dass Verbeek die strengen Qua-
litäts- und Hygieneanforderungen für das Qualitätssicherungs-
system IKB erfüllt. Somit genügt die Prozesseinrichtung den 
höchsten Anforderungen im Bereich Lebensmittelsicherheit. 
Das SKAL-Gütesiegel zeigt Abnehmern und Verbrauchern die 
Zuverlässigkeit der biologischen Produkte an. Es leistet damit 
einen Beitrag zu mehr Verlässlichkeit in der Bio-Branche.

B R Ü T E R E I  
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Meer rendement? 
Zorg dat u ABZ kent!

Kijk op www.abzdiervoeding.nl/pluimvee

Die moderne und innovative
Brüterei von Verbeek 
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“SAMEN BROEDEN OP EEN GOEDE UITKOMST”

Kuikens   

 Kippen 

� Bedrijfsadvies

Laboratorium

Apotheek

�

�
info@poultryvets.nl / 085 2732999

WWW.POULTRYVETS.NL

Kalkoenen

Das Aufzuchtteam
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Stabile Küken für 
jedes Haltungssystem 

K Ü K E N A U F Z U C H T 

Aus der Brüterei werden die Küken für die wichtige Aufzuchtzeit 
in den Aufzuchtbetrieb gebracht. Das Ziel des Aufzuchtkon-
zepts von Verbeek ist eine vitale und legereife Henne, die an Ihre 
spezifischen Haltungssysteme angepasst ist und sich schnell 
durch Ihr System bewegt. 

Spezifikation des Aufzuchtkonzepts von 
Verbeek:

 Klare Klassifikation der Aufzuchtsysteme

 Einheitliches und klares Aufzuchtprogramm für Ihre 
Hennen, abgestimmt auf die Bedingungen im Legestall

 Engagierte Aufzüchter

 Keine Zugeständnisse bei den Gesundheitsaspekten

 Tierärztliche Betreuung und zootechnische 
Aufzuchtbegleitung

 Ernährungswissenschaftliche Betreuung durch Partner

 Widerstandsfähigkeit durch Vitalität und richtigen 
Knochenbau

 Alle Maßnahmen sind auf eine optimale Entwicklung einer 
Henne ausgerichtet, die Spitzenleistungen erbringen kann.

Die Leistungen Ihrer Hennen im Aufzuchtstall werden im Hen-
nenpass registriert. So können Sie sich auf einem Blick über die 
wichtigsten Produktionskennzeichen, wie Gewicht, Einheitlich-
keit und Futteraufnahme im Alter von 17 Wochen informieren. 
Transparenz und Nachverfolgbarkeit ... Auch das sind Aspekte, 
die zur Herangehensweise von Verbeek gehören!
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Luzerne Maagkiezel

Oestergrit

Pikstenen/
snavelgarnituur

gemengd graan/
bio graan

Houtkrullen/
KoolzaadstroHeistraat 1 • 5445 AR Landhorst • T 0485-478279

info@wijnen-agro.nl • www.wijnen-agro.nl

gangbaar en bio grof en fijn

grof en fijn

Uw totaalconcept voor een optimale pluimvee vitaliteit
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in
cooperation
with agrifirm

strong 
and healthy 
laying hens

link to success

AFF BANNER LEGPLUIMVEE 10-16.indd   1 27-10-16   07:13

„Das Ziel des Aufzuchtkonzepts von Verbeek 
ist eine vitale und legereife Henne, die an Ihre 
spezifischen Haltungssysteme angepasst ist 
und sich schnell durch Ihr System bewegt.“

K Ü K E N A U F Z U C H T
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T. +31 (0) 570 63 33 91
info@gdanimalhealth.com

GD Animal Health
Deventer, the Netherlands

www.gdanimalhealth.com

Teaming up for animal health, in the interest
of animals, their owners and society at large.

WWW.FRANSVEUGEN.NL
info@fransveugen.nl

HYGIENE PARTNER

YOUR PARTNER FOR:

• DISINFECTION AND FOGGING SYSTEMS

• SPRAYERS FOR VACCINATION

• DISINFECTANTS AND CLEANING DETERGENTS

Ein guter Start
dank
lückenloser
Begleitung

L E G E H E N N E N

Die fachmännische Begleitung, die Verbeek Ihren Gruppen 
beim Start bietet, ist einzigartig und unterscheidet uns von 
unseren Mitbewerbern. Auf der Grundlage Ihrer individuellen 
Wünsche treffen unsere Planer mit Ihnen die Vereinbarungen 
für die Lieferung.  

Unser fester Transportpartner Soetendaal Agrologistics liefert 
die Tiere dann sicher bei Ihnen ab. Bei der Lieferung ist auch 
unser Lieferkoordinator anwesend und sorgt dafür, dass die rich-
tige Anzahl geliefert wird und die Tiere korrekt behandelt und 
aufgeteilt werden.

Vor Ort arbeiten unsere technischen Spezialisten auch mit an-
deren Partnern zusammen, z. B. mit Ihrem Futterlieferanten oder 
Ihrem Tierarzt. Sie prüfen die Futter- und Wasseraufnahme, das 
Wachstum, die Legeproduktion (Start in Woche 21) sowie das 
Nest- und Systemverhalten der Tiere.  

So erreichen wir im Stall gemeinsam ein optimales Ergebnis.

16



Im Stall machen wir den Unterschied

Lieferkoordinator
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Tonangebend in der 
biologischen Geflügelhaltung

V E R B E E K ‘ S  B I O  E U R O P E  B . V. 
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AviVet Bedrijfsbegeleiding
Samenwerken aan een gezond resultaat

AviVet B.V.
Kauwenhoven 3
6741 PW Lunteren
T/ +31 318 578255
info@avivet.nl
wwv.avivet.nl

Pionier in der Geflügelwirtschaft
Gleich zu Beginn der wachsenden Bio-Branche hat Verbeek‘s Bio 
Europe für seine Kunden in Knowhow und Qualität in den Be-
reichen Futter, Management und Rechtsvorschriften investiert. 
Dies und das richtige Erbgut haben aus Verbeek‘s Bio Europe 
ein rentables Unternehmen gemacht, bei dem das Wohl der 
Tiere, Arbeitserleichterungen und die Rückverfolgbarkeit der 
Produkte im Mittelpunkt stehen.

Das richtige Erbgut
Verbeek’s Bio Europe liefert Legehennen von NOVOGEN Gene-
tica. Das Zuchtprogramm von Novogen basiert auf dem Natural 
Concept. NOVOGEN ist die erste und jüngste Zuchtorganisa-
tion, die ihre Reinlinientiere in Gruppen gehalten hat. Daraus 
ergeben sich unmittelbar Vorteile für das Verhalten und das 
Widerstandsvermögen der Hennen.

Hochwertige Aufzucht
Darüber hinaus kann Verbeek‘s Bio Europe auf einen großen 
Pool mit Bio-Aufzuchtbetrieben zurückgreifen, die von enga-
gierten Aufzüchtern geleitet werden. Die technischen Spezia-
listen begleiten die Gruppen nach dem Schlüpfen, bis aus den 
Eintagsküken legereife Hennen geworden sind. Das Nivo-Varia-
Aufzuchtsystem sorgt dafür, dass die Hennen beweglich 
sind und ein gutes Nestverhalten zeigen. Den Rest erledigen 
das einheitliche Aufzuchtkonzept mit Licht-, Impf- und 
Fütterungsprogrammen und die professionellen Mitarbeiter. 
Sämtliche Aufzuchtbetriebe von Verbeek‘s Bio Europe sind 
BIO EU-zertifiziert.

Der richtige Partner
Für Geflügelhalter ist Verbeek‘s Bio Europe nicht nur ein Liefe-
rant von Legehennen für die biologische Haltung, sondern zug-
leich ein Partner, der sich für Ihre Ergebnisse einsetzt. Verbeek’s 
Bio Europe ist eng in die Entwicklungen in der Bio-Branche 
und in die Entstehung neuer Rechtsvorschriften eingebunden. 
Darüber hinaus werden Ihre Legehennen von unseren unter-
nehmenseigenen Spezialisten begleitet und die Aufzuchtgrup-
pen werden regelmäßig von einem spezialisierten Bio-Tierarzt 
besucht. So streben wir gemeinsam mit unseren Futterpartnern 
nach optimalen Erträgen.
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D I E  B I O  E U R O P E  B .  V.  V O N  V E R B E E K 

„Die technischen Spezialisten begleiten die 
Gruppen nach dem Schlüpfen, bis aus den 
Eintagsküken legereife Hennen geworden 

sind. Das Nivo-Varia-Aufzuchtsystem sorgt 
dafür, dass die Hennen beweglich sind und 

ein gutes Nestverhalten zeigen. Den Rest 
erledigen das einheitliche Aufzuchtkonzept 

mit Licht-, Impf- und Fütterungsprogrammen 
und die professionellen Mitarbeiter.“
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Your logistics partner  
at Amsterdam Airport

Handling your import and  
export airfreight shipments

info@zoologistics.nl, www.zoologistics.nl

21



K U N D E N S E R V I C E

Der Kundenservice ist bei der Lieferung bester Qualität ein wesentliches Glied: Er kümmert sich um Auftragsbearbeitung, Planung, 
die richtigen Dokumente, Informationen, die Unterstützung des Außendienstes und Anfragen von Kunden.

K o n t a k t :  w w w. v e r b e e k . c o m
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K O M P E T E N Z Z E N T R U M  N O V O  C E N T E R 

Ein Garant für Knowhow, 
Qualität und Innovationen 

Mit der Gründung unseres unternehmenseigenen Kompetenzzentrums Novo Center kommt zum Aus-
druck, wie wichtig Wissensentwicklung und Innovationen in unserer Branche sind. Deshalb möchten wir 
die Qualität unserer Begleitung und das Fachwissen über Brüten und Aufzucht erhalten und Innovationen 
vorantreiben.

Zu diesem Zweck haben wir in Zusammenarbeit mit NOVOGEN und weiteren Partnern unter anderem ein 
Team mit erfahrenen Fachleuten für Zucht, Elterntiere, Brüterei, Aufzucht, Legeproduktion, Ernährung und 
veterinären Angelegenheiten zusammengestellt. 

Dank der kurzen Wege bei Verbeek können außerdem schnell Informationen ausgetauscht, aktuelle The-
men besprochen und Markttrends erkannt werden. Wir stehen mitten in der Praxis und können so dazu 
beitragen, dass jeder Schritt in der Lieferkette reibungslos verläuft. 

23



K O M P E T E N Z Z E N T R U M  N O V O  C E N T E R 

„Bei Verbeek ist enorm viel Knowhow über alternative Aufzucht- und 
Legesysteme vorhanden. Weltweit werden solche Systeme entwickelt und das 
intensiviert auch die Zusammenarbeit mit NOVOGEN. Die Spezialisten erhalten 
so Rückmeldungen aus dem Ausland und für die Geflügelhalter vor Ort ergibt 
sich eine Win-Win-Situation.“
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DAC Aadal en DAP Ysselsteyn hebben hun 
krachten gebundeld en heten voortaan ADVEE 
Dierenartsen.

Advee dierenartsen: het aanspreekpunt voor al 
uw zaken op het gebied van pluimveegezond-
heidszorg.

Advee Dierenartsen Voor Gezond Boeren.

ADVEE locatie Heeswijk-Dinther
Laag beugt 2b  
5473 KB Heeswijk-Dinther   
T 0413 292929

ADVEE locatie Ysselsteyn 
Ringweg 25
5813 BP Ysselsteyn
T 0478 544100

      

info@advee.nl www.adveedierenartsen.nl
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U N S E R E  M I TA R B E I T E R :  D A S  H E R Z  D E S  U N T E R N E H M E N S 

Mit Leidenschaft für Eier, Halter 
und die Geflügelwirtschaft

„Kundenorientiertheit ist nur möglich, wenn intensiv 
mit den Kunden zusammengearbeitet wird.“ 
Marieke Wispels, Kundenservice

„Das Wissen und die Erkenntnisse über die Tiere, die wir bei 
der biologischen Aufzucht gewinnen, sind enorm wertvoll. 
Die Hennen zeigen selbst an, wenn im Stall etwas nicht in 
Ordnung ist, und unsere Leute
verstehen diese Signale.“ 
Rob Boomstra, Verbeek’s BIO Europe

„Ich sehe bei mir selbst und allen im Team eine 
enorme Motivation und großes Engagement.“ 

Tijn Somers, Verkauf

„Qualitätsbewusstsein hört nicht bei den 
Produkten auf, es geht auch um Flexibilität, 
Service und Kommunikation.“
Merel van der Werf, Qualität
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„Die Mitarbeiter von Verbeek wissen, an wen sie 
sich intern wenden müssen. Das macht die Arbeit 
angenehm und effektiv.“ 
Wilco van de Kuilen, Aufzucht

„Vor allem unsere Leute draußen
machen im Stall den Unterschied.“ 
    Gerrit Morren,
    Kompetenzzentrum

 „Unser Fokus liegt auf qualitativ hochwertigen 
Küken. Durch die intensive Zusammenarbeit 
zwischen den verschiedenen Teams können wir 
eine solide Basis für Qualitätshennen schaffen.“
Henk Wessels, Brüterei Zeewolde

 „Korrektheit, eine schnelle Fakturierung und
die Vermittlung von Informationen sind wichtige 
Bestandteile unseres Qualitätskonzeptes.“ 
Ben Leferink op Reinink, Support

Support
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Z U C H T U N T E R N E H M E N  N O V O G E N  G E N E T I C A 

Jung, innovativ und nah am Markt
Unsere Legehennenrassen stammen von der französischen 
Zuchtorganisation NOVOGEN. Sie spielt eine wichtige Rolle 
für das Erreichen unserer Ziele. Die Organisation ist jung und 
innovativ. So gelingt NOVOGEN problemlos der Zugang zum 
Markt. Da der Zuchtbetrieb das genetische Potenzial bestimmt, 
ist er somit ein wichtiger Faktor für das Legeresultat. Genau 
deshalb hat Verbeek sich für NOVOGEN entschieden. Die Ziele 
von NOVOGEN sind eine hohe Eierproduktion, Produktivität, 
eine lange Lebensdauer, Persistenz, Effizienz und Flexibilität bei 
den Produktionssystemen (z. B. Klimatisierung, Fütterung und 
Unterbringung).

Reine Linien
Die Reinlinientiere von NOVOGEN werden bis zum Alter von 60 
Wochen in Gruppen gehalten. Ausschlaggebend für die Auslese 
sind Kriterien wie Eierproduktion, Futteraufnahme, Verhalten 
und Anpassungsvermögen bei verschiedenen Stressfaktoren, 
beispielsweise Veränderungen beim Futter oder Klima.  Nach 
diesen 60 Wochen werden die besten (sozialen) Familien in 
einer ersten Runde selektiert und anschließend in Einzelkäfigen 
gehalten.  Später folgt eine weitere Selektion nach Legeleistung 
und Eiqualität. So entsteht im Zuchtprogramm eine einzigartige 
Kombination aus Legeleistung, Persistenz und Verhalten.  

Gruppen von gechipten Hennen in einem alternativen 
Legesystem
NOVOGEN verfügt auch über ein neuartiges RFID-System, bei 
dem Reinlinientiere in größeren Gruppen von 5000 Hennen in 
Volieren gehalten werden. Alle Tiere sind individuell gechipt 
und es werden jeweils alle wichtigen Informationen registriert:
• Wird ein Ei ins Nest gelegt? 
• Wann geht die Henne ins Nest? 
• Wie lange bleibt sie im Nest? 
• Nutzt sie immer dasselbe Nest?

Durch dieses Legesystem kann die Auswahl des Zuchtmateri-
als besser auf die Praxis abgestimmt werden und es kann eine 
Vielzahl neuer Informationen gesammelt werden, die dem 
Endresultat zugute kommen.
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U N S E R E  P R O D U K T E

Legehennen von Verbeek 

NOVOgen Brown Light

 Hohe Anzahl an sortierbaren M- und L-Eiern 

 Hervorragende Eiqualität

 Niedrige Futteraufnahme, geringe Futterkosten je produziertem Ei

 Gute Befiederung in Verbindung mit angenehmem Verhalten

NOVOgen White Light

 Hohe Anzahl an sortierbaren M- und L-Eiern

 Hervorragende Eiqualität

 Niedrige Futteraufnahme, geringe Futterkosten je produziertem Ei 

 Gute Befiederung in Verbindung mit angenehmem Verhalten

NOVOgen Brown Classic

 Höheres Eigewicht in der 2. Hälfte des Legezyklus

 Gute Eiqualität

 Niedrige Futteraufnahme, effiziente Futterverwertung

 Gute Befiederung in Verbindung mit angenehmem Verhalten

NOVOgen White Classic

 Höheres Eigewicht in der 2. Hälfte des Legezyklus

 Gute Eiqualität

 Niedrige Futteraufnahme, effiziente Futterverwertung

 Gute Befiederung in Verbindung mit angenehmem Verhalten
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AR realiseertAgruniekRijnvallei Voer B.V. Wageningen, T 0317-499510, voer@argroep.nl, www.argroep.nl

Elke grondstof 
zijn bewerking

Zuivere 
grondstoffen

Gegarandeerde 
voedingswaarde 

ONTDEK! Zuiver Voer 
voor onbehandelde hennen

ZUIVER VOER STAAT VOOR:

Met het snavelkapverbod in het vooruitzicht hebben wij Structomix 
ontwikkeld. Voer met de optimale structuur voor onbehandelde 
hennen. Het is geen meel, kruimel of korrel, maar een gelijkmatige 
mix. Een typisch voorbeeld van Zuiver Voer.

Voordelen
• Stimuleert voergericht pikken
• Voorkomt selectieve voeropname
• Bevordert de vertering
• Draagt bij aan een goede (darm)gezondheid
• Resulteert in betere prestaties van de hen

adv_186x135_zuivervoer_hennen.indd   1 17-10-16   11:01

Die Kernwerte von Verbeek

 Qualität hat oberste Priorität. Deshalb arbeiten wir eng mit der weltweit 
jüngsten und innovativsten Zuchtorganisation sowie festen und 
unabhängigen Partnern zusammen und verfügen über eine eigene 
Qualitätsabteilung.

 Unsere Ambitionen basieren auf einer tief verwurzelten Leidenschaft für 
die Partnerschaft mit unseren Kunden und für die Geflügelwirtschaft.

 Die Grundlage für unsere Konzepte ist eine zukunftsorientierte 
Marktausrichtung. Sie sind optimal auf die unterschiedlichen 
kommerziellen Bedürfnisse ausgerichtet.

 Unser Service hört nicht mit der Produktlieferung auf. Sie können darauf 
vertrauen, dass wir Sie bei der Implementierung auch weiter begleiten, 
damit Sie optimale Ergebnisse erzielen.

 Als Ihr Knowhow-Partner streben wir fortwährend nach Neuerungen 
und Innovationen.

Verbeek’s Brüterei und Aufzucht GmbH
Ringstraße 16
47533 Kleve  
Deutschland

T  +31 (0)318 578 250
E  info@verbeek.nl

www.verbeek.com

Wir helfen Ihnen gern weiter.

D I E  S TÄ R K E  V O N  V E R B E E K
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thema: 

Input beeld:Input tekst:

Genes for better eggs

• Top egg quality
• Better longevity
• Excellent persistency
• Sharp feed conversion
• Optimal feed intake
• Well adapted to different  

production systems

Contact:
+31 (0)318-578 250
info@verbeek.nl
www.verbeek.nl
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